

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

**RETIFICAÇÃO N° 01**

A Comissão de Seleção de professor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB, Campus Brasília, instituído por meio da portaria n° 1682 , DE 11 DE NOVEMBRO DE 2014, retificada pela portaria n° 1.733, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2014, torna pública a RETIFICAÇÃO N° 01 referente ao edital n° 016 CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2014 REFERENTE AO EDITAL n° 011 CDGP/DRAP/CBRA/IFB, de 17 de novembro de 2014, conforme disposições abaixo:

Onde se lê:

A prova para a área de Dança Clássica acontecerá às **09h00** do dia 10 de dezembro de 2014, na sala 106/110, do Bloco “C”, Campus Brasília, IFB.

Leia-se:

A prova para a área de Dança Clássica acontecerá às **12h00** do dia 10 de dezembro de 2014, na sala 106/110, do Bloco “C”, Campus Brasília, IFB.

Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital n° 016- CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2014 REFERENTE AO EDITAL n° 011 CDGP/DRAP/CBRA/IFB, de 17 de novembro de 2014.

Brasília, 09 de dezembro de 2014.

Comissão Especial de Seleção de Professor Substituto